

30 апреля – День пожарной охраны.



Праздник был учрежден Указом Президента РФ Бориса Ельцина № 539 от 30 апреля 1999 года «Об установлении Дня пожарной охраны», учитывая исторические традиции и заслуги пожарной охраны, её вклад в обеспечение пожарной безопасности Российской Федерации.

В преддверии праздника сотрудниками 2 Регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ЮЗАО ГУ МЧС России по городу Москве запланировано проведения занятий в учебных заведениях.